

党建工作简报

第 10 期（总第 41 期）

中共达州市职业安全健康协会联合支部

2020 年 10 月 15 日



达州市职业安全健康协会党支部 认真组织学习《关于巩固深化“不忘初心 牢记使命”主题教育成果的意见》

2020 年 10 月 14 日，达州市职业安全健康协会党支部组织开



展了 2020 年第 10 次“党员活动日”活动。活动由协会党支部书记钱程同志主持，协会党支部全体党员和入党积极分子参加活动。

这次活动的主题，主要是学习上级有关文件和领导讲话。

中共达州市委组织部

关于全市10月份“党员活动日”主要内容的通知

各县(市、区)党委组织部，达州高新区党群工作部，市委各部委室局、市属各部门(单位)组织人事部门：

10月10日，习近平总书记在中青年干部培训班开班式上作了重要讲话，强调年轻干部要提高解决实际问题的能力，想干事能干事成事，更好的肩负新时代的职责和使命。近日，中共中央办公厅印发了《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》，从政治、思想、作风、纪律等9个方面对巩固深化主题教育成果作了制度性安排。全市各级党组织要将习近平总书记讲话精神和《意见》作为10月份“党员活动日”主要学习内容，组织广大党员干部开展集中学习、集中议，深入领会精神实质，全面掌握工作要求，特别要对标《意见》精神，对照查找薄弱环节，针对性制定工作举措，推动全市党员干部坚定理想信念、坚守初心使命、敢于担当作为，为我市融入“双城圈”建好“示范区”，加快实现“两个定位”，奋力争创全省经济副中心贡献力量。

各地各部门(单位)开展“党员活动日”活动的特色做法，请及时报送市委组织部(组织一科)。

中共达州市委组织部
2020年10月13日

中共中央办公厅印发《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》

新华社北京9月14日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》全文如下。

在全党开展以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主要内容的“不忘初心、牢记使命”主题教育，实现了理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标任务。为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会、四中全会精神，持续推动全党不忘初心、牢记使命，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，团结带领人民群众为完成新时代党的历史使命而不懈奋斗，现就巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果提出如下意见。

一、坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党。习近平新时代中国特色社会主义思想是中国共产党人的思想旗帜。坚持读原著、学原文、悟原理，继续在学懂弄通做实上下功夫，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。县处级以上领导班子要落实党委(党组)理论学习中心

在钱程同志的主持下，协会党支部一是组织全体党员认真学习了中共达州市委组织部《关于全市10月份“党员活动日”主要内容的通知》。二是组织学习了习近平总书记2020年10月10日在2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话。三是组织学习了中共中央办公厅印发的《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》。四是组织全体党员对学习内容进行讨论。大家一致认为，通过学习，领会了中央的工作要求和精神实质。要对标中央《意见》，坚定理想信念，坚守初心使命，敢于担当作为，

习近平总书记在2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话引发热烈反响

央广网北京10月12日消息 据中央广播电视总台中国之声《新闻和报纸摘要》报道，习近平总书记在2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表的重要讲话，在各地各部门中青年干部中引发热烈反响。大家纷纷表示，要不断提高解决实际问题的能力，勇于直面问题，想干事、能干事、干成事，不断解决问题、破解难题。

提高解决实际问题的能力是应对当前复杂形势、完成艰巨任务的迫切需要，也是年轻干部成长的必然要求。习近平总书记在讲话中指出，干部特别是年轻干部要提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力。

江苏省镇江市国资委央企招商办主任杨春潮：要按照总书记的谆谆教导，在企业经营发展中起而行之、勇挑重担，着重提高自身政治能力和解决实际问题的能力，使企地双方共同育新机、开新局。

调查研究是做好工作的基本功。习近平总书记指出，要坚持到群众中去、到实践中去，倾听基层干部群众所想所盼所忧。甘

发挥好党员的先锋模范作用，为达州市融入“双城圈”建好“示范区”，加快实现“两个定位”，奋力争创全省经济副中心奉献自己的绵薄之力。

(达州市职业安全健康协会党支部办公室)

报：中共达州市委“两新”组织工委，中共达州市社会组织第二综合委员会。
送：中共达州市应急管理局委员会。

中共达州市职业安全健康协会联合支部办公室 2020年10月15日印发